

SOCIETATEA ROMANA

DE

# CONSTRUCȚIUNI ȘI LUCRARI PUBLICE,

ANONIMA IN BUCURESCI. CU

**Capital de 2,000,000 lei deplin vërsat**

întreprinde tot felul de construcțiuni și lucrări publice, cum : case de locuit, magazine, școli, case, spitale, locale pentru autorități, fabrici și ateliere, căi ferate, șosele, pavage, poduri, canalizațiuni, alimentațiuni cu apă, iluminări cu gaz sau electricitate, etc., după planuri date de clienți sau presintate de Societate ;

acceptă participațiuni la întreprinderi de categoria celor de mai sus, asociindu-se cu capitaliștii sau constructorii din capitală, provincie sau străinătate ;

acordă participațiuni inginerilor sau arhitecților, cari s'ar însărcina cu studiul și conducerea lucrărilor de întreprins ;

vinde tot felul de materiale de construcțiune și, în special; cărămidă, uși, ferestre, parchete, etc. din propriile sale fabrici mecanice de la Satul nou (Cotroceni) ;

închiriază materiale de întreprinderi, cum : schele, locomobile, pompe, pulsometre, sonete cu vapor, vagonete, vagoane de terasamente, locomotive etc. ;

faciliteză plata lucrărilor executate, acceptând ipotecei saū obligațiuni garantate.

**A se adresa pentru informațiuni și propozițiuni la  
DIRECȚIUNEA SOCIETATEI, 18, Calea Victoriei (palatul Nifon) București.  
Adresa pentru telegrame : **Construcțiuni**, București**

## ARBENZ & WOLFF

BUCUREȘTI

**Fabrica de articole de precisiune și munițiuni de resbel**

INTREPRINDERI DE :

Construcțiuni de tot felul,  
Încălzirea sistematică a clădirilor,  
Alimentațiuni cu apă pentru comune și  
particulari.  
Stațiuni de apă pentru căi ferate,  
Uzine și conducte de gaz aerian,  
Stabilimente balneare cu cele din urmă  
perfectiuni.

Un interes deosebit se consacră *Întreprinderilor industriale* de tot felul, nu numai din punctul de vedere al întreprinderii și furniturii, ci și din acel al studiilor prealabile, tehnice și economice ale proiectelor.

*Fabrici de tors și de țesut lână, bumbac etc.*

" " " *Spirt*  
" " " *Scrobeală etc,*

*Iluminațiuni electrice.*

*Transmiterea forței prin electricitate la distanțele cele mai lungi.*

*Motore cu gaz, petrolu și cu gaz Dawson*